MOY cpepHsasa wkona n. Kueeckumn

OTKDPBITBIA VPOK IO TEME

«Crmoco0 CJI0KeHU

B 7 Kj1acce

VYuutens MaTeMaTUKH BBICIIEH KaTeropnuun

TEJEHKOBA JIIOBOBb UBAHOBHA



Cnnoco0 cJ10KeHus perieHus JUHEHHBIX CHCTEM C
ABYMS epeMEeHHbIMMU.

ean:
[. 3akpenuTh B X0Jie pelIeHUs CUCTEM CIIOCOO CII0KEHHUS.
II. YuuTe anHanu3upoBaTh yCIOBUS UCXOIHOW CUCTEMbI, IOHUMATh AaHAJIOTHIO.
III. TpernpoBaTh yMeHME ydaInXcsi KOHUEHTPUPOBATh BHUMAHUE Ha ITOCTABICHHON
3amayve.



Xo0 ypoka.
I. Pa6ora ycTHO (SMUH).
1. HazoBute uncia mpoTUBOMOJIOKHbBIEC TaHHBIM:
a) 1;4;3;7;2;9;-4; 8; -2.
6) Yto momy4yuTcs IpU CIIOKEHUU MPOTHUBOIOI0XKHBIX YUCET?
2. Bo ckoabpko pa3 oTiuyaercs :
5or1;-4o0t-2;-6 ot 3; 8 or +4?
Ha xakoe unciio Hago yMHOXKUTH 1, 4TOOBI OMY4YUTh: -2; 2-4; 3-67
4. Kakoil 3HaK MOJyYUTCs IPU BBIIOJHEHUHN JEUCTBUIA:
(-19)+40; -58-26; (-6)*(-3); (-56):(-4); 63:(-3); 2.1*(-4); -2.6:2; -6.1-4.2?
5. Kak cioxuth uncia ¢ pa3HbIMU 3HAKaMu?
Kak ci10xuTh oTpuiiaTeabHbIe Yncia?
6. Kak yMHOXWTB (pa3fennTh) 4rcia ¢ pa3HbIMU 3HAKaMU?

W

I1. loma: Pemute cnoxenuem Nel134(6), 1135(B), 1127(B), Ha moBTopeHue Nel163.

II1. IIpoBepka nomamHero 3aJaHus:
1. JIBa yueHuka Ha nmocke Nel148(a), 1150(a).
2. Tloka OHHM pemarT: MO TOTOBOMY pPEIICHHIO, BHITIOJHEHHOMY YYHTEIeM,
pacckasaTh aJITOPUTM pelIeHHs] cUCTeMBbl criocoboM cioxkenus: Nel150(0)

—21u—6v=-3

{7u+2v=1 17u+6v=—9 7x3+2v=1 2v=-20

17u + 6v = =9 —4u=-12 2v=1-21 v=-10
u=3

OtBeT: u=3; v=-10

3. IlpounTaTh anroput™m Ha cTp.205.
4. Haiitu ommoOky B perenuun Nel148(r):

{gi_g;_;g 9x — 4 %55 =—13
—6y = —33 9x =22—-13
y=5,5 9% =9
x=1 OtBer: (1, 5,5).
IV. Pemenue cucrem:
1. 2.

{x+y=5 {4x+3y=10
x—y=1 7x—3y=1
2x=6 11x=11
xX=3 x=1
3+y=5 4x1+3y=10
y=2 3y=6

y=2



Otser: (3; 2). Otser: (1; 2)

3. I'lo 06pa3ily pemuTh CUCTEMY CaMOCTOSTEIbHO

x+y=7
{x —y=1
2x =8
x =4
{y =3
Iv. a){zgxx-l__ 443; - 110 CocTaBbTe ee aHaJIOT HarpuMep: 6) {zi t ;z _ g

[lo BHemHeMy BHy 3TH CHCTEMBI He TaK MOXOXKH JIPYT Ha APYyra, Kak JiBe
nepBble U TPEThs, OJIHAKO AHAJIOTHUsI HE HapyllaeTcs: pellleHHeM UX SIBIsSeTCs
rapa 4ucenl.

Urto Hazo caenaTh, 4TOOBI UX PELIUTh CIIOCOOOM CIIOKEHHUS?

V.  VYuwurens npennaraet CUCTEMY:

x+2y=6
2) {x+2y=8

Otnuyaercs M 3Ta cUcTeMa OT NpeIbIAyIX? A eciu ee peluThb?
(Cuctema He uMeeT pemieHus, T.K. KO3QPHUIIUESHTHI PU X U Y
COOTBETCTBEHHO B 00OMX YPaBHEHMSIX PaBHBI, 4 CBOOOIHbIE YICHbI
pa3nuunsl.) [Ipugymaiite Takyro ke cuctemy!

Ectb eliie cucTeMbl, KOTOpbIE HE UMEIOT PEIIeHUs, eClIU JJaxe
KO3 OULIMEHTBHI TIPU X U Y PA3TUYHbI, HO MPONOPLHUOHATBHBI:

6{2x+4y=6 {x+3y=1
) x+2y=8 ) 2x + 6y =5

IV. Pemnte camoctositenibHo cucteMbl Ned, 5(6, B), (yOpaB ¢ JOCKM Bce paHee
pelleHHbIe CUCTeMbI, OCTABUB TOJIBKO 3aJIaHMUs).
ToT, KTO BBIMOJHUT BCe 3aJaHUsl, MOIXOIUT K YUWUTENIO, KOTOPBINA MpoBepsieT
paboTy YUYEeHHUKA U CTABUT OLICHKY. YUEHUKH, MMOTYyUUBIIHE “4”, “5” 00BABISIOTCS
KOHCyNnbTaHTaMi. OHU JIOJDKHBI TMPOBEPUTH pabOThl CBOMX TOBapHIled U
BBICTaBUTH OIIEHKU B UX TETPaJIsX.
JlaB pabory Bcemy kiaccy 3agato Bormpoc “Krto xoren, 4Ttobbl s eme pa3

pazobpaia kakoe-To 3afanue?”. Ecnu ecTh xenaroiiue, TO CHOBa Ha CBOOOJIHOM
YacTU JOCKHU 3alMChIBAI0 OJHO U3 pa30o0paHHbIX paHee 3aJlaHuM, MOKa3bIBAO €ro
oApo0HOe pelleHre U TYT ke CTUPAI0 CBOE pellieHHe. YUalluxcs, CIyIIaBIIuX



MOBTOPHOE pelleHue, MpOoIly He JAeiaTh OOIIyI0 CaMOCTOSATENbHYIO paboTy, a
HOBTOPUTH XOTs OBl pellieHHe TOro NpruMepa, KOTOpoe OH MOCTyLIall TOJIBKO YTO.



